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Referat af bestyrelsesmøde i Vestegnens Rideklub

Onsdag den 21. oktober 2024
 

Tid Onsdag d. 21. oktober 2024, kl. 18:30-21:10

Sted VER

Deltagere Jette Jeurissen Bonne, Bibi Hollenberg, Michael Nørremark, Simone Bækman Dehn 
og Sisse Østberg (Bestyrelsesformand)

Afbud Tina Storbugt (kasserer)

Referent Simone Bækman Dehn

B/D/I 
Beslutning/ 

drøftelse/info

Dagsordenspunkterne

Mødet var indkaldt med følgende dagsorden: 

1.​ Godkendelse af dagsorden 
2.​ Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
3.​ Status på økonomi
4.​ Opfølgning fra tidligere møder (herunder evt. emner til 

beslutning)
5.​ Status fra udvalg 
6.​ Evt.

a.​ Brug af gavekort fra Agria
b.​ Digital post fra Beredskabsstyrelsen. Forberedelse på 3 

dages isolation.
c.​ Ventelistehåndtering ift. en af vores psykisk udfordrede 

elever.
d.​ Onboarding/introduktion af diverse systemer til vores nye 

kollega

1 B Godkendelse af dagsorden

Dagsorden er godkendt

2 B Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

Referatet er godkendt. 



3 I/B Status på økonomi

Kasseren var ikke til stede på mødet til at give en status. 

Den øvrige bestyrelse drøftede bogføringsproblematikken, som stadigvæk 
udestår og hvem der skal bookes til opgaven. 

Det besluttes at indhente tilbud fra forskellige, der kan løfte opgaven. 

4 I/B Opfølgning fra tidligere møder (herunder evt. emner til beslutning)

Rekruttering af nye medarbejdere:​
Vi har ansat en ny medarbejder, der kommer til at være ansvarlig for 
rideskolen og det administrative sammenlagt. 

Derudover har bestyrelsen besluttet at samle hhv. driftsleder, 
rideskoleansvarlig og administration i en stilling, og så få en “handyman” ud, 
som skal komme ad hoc for at fikse og ordne diverse. 

5 I/D Rapport fra udvalg

Status fra Drifts- og Personaleudvalg (DPU)

●​ Sisse og Michael har ansat en ny medarbejder, og de har i 
fællesskab besluttet at afholde personalemøder med den øvrige 
stab så snart som det er muligt efter medarbejderens start. 

●​ Ift. drift har vi ikke folde nok til at tilbyde ene-fold og selvom nogen 
alligevel har fået lov, er vi nødt til fremover at gøre det til fast 
praksis, at man ikke kan få ene-fold. 

Status fra Materiale-, Anlægs og Facilitetsudvalg (MAF)
●​ Kommunen har været på besøg af flere omgange, da vi har nogle 

problemer med bl.a. dræn, som skal fikses.
●​ Bestyrelsen drøftede generelt, at det ikke er tilladt at have 

opbevaring for enden af hø-skurene, da det står ovenpå brøndene, 
der går i stykker og ikke kan tilgås i forb. m. vedligehold. 

Status fra Rideskoleudvalg (RSU) 
●​ Der er styr på lister osv. og vi er enige om at rideskolen kommer til 

at nyde godt af at få den nye medarbejdere
●​ Rideskolehestene har det overordnet set godt - der har været et par 

skader, men på nuværende tidspunkt er alle heste gående, 
undtagen Fetsje, der har haft et sår. 

●​ Rideskoleudvalget er ved at lave et skriv, som skal sendes ud til 
rideskoleeleverne og deres forældre på hhv. begynder, let øvet og 
øvet

Status fra Stævneudvalg (SU)
●​ Det forgangne rideskolestævne gik godt og Stævneudvalget er ved 

at “oplære” nogle af vores unge mennesker og evt. rideskoleparter i 



hvordan man afvikler stævne og de forskellige opgaver der følger 
med

Status fra Aktivitetsudvalg (AU) 
●​ Aktivitetsudvalget planlægger et medlemsmøde inden årets udgang

Status fra Sponsor- og legatudvalget (SLU)
●​ Intet nyt

Status fra Undervisningsudvalget (UVU)
●​ Bestyrelsen drøftede springning med Gyrithe, og hvorvidt det skal 

være muligt at få indendørs undervisning søndag formiddag i 
vinterperioden - der bliver 3 måneders prøvetid med denne model

●​ Kurser for hest og rytter 

Generelt blev det drøftet at genbesøge udvalgsstrukturen.

6 I/D Evt.
●​ Brug af gavekort fra Agria

Bibi og Simone bestemmer hvad der skal købes til rideskolehestene

●​ Digital post fra Beredskabsstyrelsen. Kriseforberedelse ift. 3 dages 
isolation
Vi har en vandtank med 1000 liters kapacitet og Michael vil skaffe 
nogle flere. 
Derudover at vi altid er opmærksomme på at have hø og wrap, så 
der er til mindst 3 døgn frem løbende.

●​ Ventelistehåndtering ift. psykisk udfordrede elever.
Der er kort venteliste på mange ridehold i øjeblikket, hvorfor vi 
håber at kunne tilbyde pladser uden for lang ventetid. 

●​ Onboarding/introduktion af diverse systemer til Maria vores nye 
kollega
Der er styr på onboardingen af vores nye kollega

●​ Ny kat på rideklubben
Vi har investeret i vores sidste kat til rideklubben, da Melvin ikke er 
her mere, og Camilla efter alt at dømme ikke har langt igen. 
Kattene bliver fremover personalets ansvar. 
Til sidst, drøftede Bestyrelsen at det alene er bestyrelsens ansvar, 
hvorvidt der skal flere dyr til rideklubben. 


